



法務部矯正署東成技能訓練所新聞稿

發稿日期：108年9月11日

連絡人：秘書 楊垂雄

連絡電話：089-571774

「循循善柚」東成技能訓練所歡慶中秋節系列活動

「露從今夜白，月是故鄉明」，又是中秋佳節時分，但見被鐵窗畫過的明月，囚黎心中總是格外惆悵，除了思親情切，還有刻骨銘心的離愁滋味。為此，法務部矯正署東成技能訓練所特與台東縣桌球協會合辦「千里訴衷情」電話孝親、「花好月圓人團圓」懇親會及「循循善柚」聯歡會等一連串的活動，希冀撫慰思鄉情懷，強化親情融和及家庭聯繫，提昇矯正教化成效。

108年9月2日、3日上午9時至12時，該監與中華電信公司台東營運處合辦電話孝親活動，讓收容人皆能透過電話與家人互訴衷情，共有776名收容人參加。該所旋於9月10日下午1時至3時30分，舉辦面對面懇親會，邀請毒品危害防制中心、紅心字會入所與家屬共同探討毒品防制及親職教育議題，並由所長林振榮與家屬進行雙向交流，誠期堅固家庭功能、凝聚親情力量，臻刑期無刑之境，是日共有139名收容人報名參加，330位家屬入所同享溫馨時刻。

另為延續佳節氣氛，引發收容人心靈深處共鳴，該所於9月11日下午2時舉辦中秋節聯歡會，邀請桌球協會蒞所表演，並捐贈柚子6箱予收容人，期望收容人在享受音樂饗宴之餘，能淨化心靈、沉澱思緒，策勵未來。